



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
COMISSÃO SUPERIOR DE ENSINO

RETIFICAÇÃO

Na [Resolução nº 12/2021/Cosuen](#), publicada no Boletim de Serviço nº 138, de 30 de novembro de 2021, no Art. 51, onde se lê "como orientador", leia-se, "coorientador".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 141, de 03 de Dezembro de 2021.

Observações:

[Retifica a Resolução nº 12/2021/Cosuen, publicada no Boletim de Serviço nº 138, de 30 de novembro de 2021.](#)